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Trường ĐH Sư Phạm Kỹ Thuật TP.HCM 

Khoa Điện – Điện Tử 

Bộ môn Điện Tử – Viễn Thông 

 

ĐÁP ÁN MÔN: XỬ LÝ TÍN HIỆU SỐ 
Mã môn học: DSPR431264 

Đáp án có 02 trang 

Học kỳ 1. Năm học: 2014 – 2015 

Ngày thi: 22/12/2014 

Câu 1: (1.5 điểm)  

a. Tín hiệu ( )x t  có 2 tần số 1 10f Hz , 2 25f Hz . Điều kiện tần số lấy mẫu 

22 50Sf f Hz  .  [0.5 đ] 

b. Tín hiệu sau khi hồi phục:   

( ) 10cos[2 (10) / 4] 5cos[2 (25 ) ] 10cos(20 / 4)Sy t t nf t t A            [0.5 đ] 

1, 25 , 5Sn f Hz A       [0.5 đ] 

Câu 2: (4 điểm)  

a. [1.0 đ] 
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b. [2.0 đ] 
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 [0.5 đ] 

 Zero: 0z   và cực 1 23, 1/ 3z z  . Vẽ giản đồ cực-zero   [0.5 đ] 
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 [0.5 đ] 

 Hệ thống LTI ổn định,  
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 [0.5 đ] 

 

c. [1.0 đ] 
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 [0.25 đ] 

Câu 3: (3 điểm)  

a.  [1.0 đ] 

 Lập bảng chập [0.5 đ] 

  ( ) 1, 4, 3,3,4,4,3, 2,1, 5, 2, 2v n


        [0.5 đ] 

b. [1.0 đ] 

 Tính  ( 8) 0,0, 1, 4, 3,3,4,4,3, 2,1, 5, 2, 2v n


         [0.5 đ] 

  w( ) 3, 2,0, 9, 1,1, 4, 4n


     [0.5 đ] 

c. [1.0 đ] 

 8 8( ) (( 3)) (( 2))z n x n y n     [0.25 đ] 

  8(( 3)) 1,2, 1,0, 2,1, 1,0x n


      [0.25 đ] 

  8(( 2)) 2,0,0, 1, 2,0,1,0,y n


     [0.25 đ] 

  ( ) 3, 2, 1, 1, 4,1,0,0z n


     [0.25 đ] 

Câu 4: (1.5 điểm)  

 Sắp xếp lại các phần tử ( )x n và tính các ngõ ra tầng 1 của FFT 8 điểm.  [0.5 đ] 

 Tính các ngõ ra của tầng 2 của FFT 8 điểm.  [0.5 đ] 

 Các tần phổ ( )X k trong một chu kì: 

 0, 2.0000-4.8284j, 0, 2.0000-0.8284j, 0, 2.0000+0.8284j, 0, 2.0000+4.8284j


. [0.5 đ] 

 

Bộ môn ĐT-VT 


